

2016年“山东省诚信医疗服务满意医院”名单公布

淄博五家医院荣登“诚信服务榜”

本报4月19日讯(记者 樊伟宏) 近日,由齐鲁晚报主办的2016年度“山东省诚信医疗服务满意医院”颁奖仪式在山东新闻大厦隆重举行,来自全省各地的85家“诚信医疗榜”上榜医院出席了颁奖仪式,其中综合医院40家,专科医院15家,品牌医院30家。淄博市第一医院、北大医疗鲁中医院、淄博市妇幼保健院、淄博市中西医结合医院、淄博市精神卫生中心被授予“山东省诚信医疗服务满意医院”荣誉称号。

据悉,为积极配合山东省卫计委2015年下发的《进一步改善医疗服务行动计划实施方案》要求,推进我省卫生行业医疗服务水平提升,营造“3.15”消费者权益日良好的消费氛

围,齐鲁晚报于3月9日启动了“山东省诚信医疗服务满意度调查”活动,通过齐鲁晚报、齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微博、官方微信、齐鲁壹点客户端等媒介,对全省范围内的省市级综合医院和专科医院展开诚信医疗服务全媒体调查,以全面了解我省医疗机构综合服务能力、公众满意度,以及存在的问题,向读者积极推荐以诚为本、诚信为民的有社会责任感的医疗卫生单位,树立医疗卫生行业良好形象,提高品牌医院的社会认知度和美誉度。

活动开展近20天时间,共收到来自全省的调查问卷五万余份,网络、移动端、信件等投票超过280万票,全面的了解了我省医疗服务满意度状况,征



集到不少群众反映的问题,进行了关注报道,为营造“诚信、放心、和谐”的就医环境作出了积极贡献,获得了社会各界的一致认可。在投票基础上,结合

专家评议,最终评出了诚信医疗服务满意医院,其中综合医院40家,专科医院15家,品牌医院30家。淄博共有五家医院荣登诚信医疗服务满意医院榜单。

淄博市精神卫生中心: 举办噎食应急演练比赛

本报讯 在第105个护士节即将来临之际,为了提升医护人员应急实战能力,力促医院标准化建设,近日淄博市精神卫生中心护理部、医务科联合组织了全院医护人员噎食应急演练比赛。

比赛中特别邀请到医院医疗专家组、护理专家组、院感专家组、心电图专业人员对演练中存在的问题进行指导点评,起到了以评促教、以评促学的目的。全院共11个科室参加了本次比赛,各临床、医技、门诊、急诊及相关科室的专业技术人员百余人进行了现场观摩。

(孔艳 孙秀珍)

市残联调研张店残疾人康复中心

本报讯 近日,淄博市残疾人联合会理事长刘平一行到张店区残疾人康复中心视察调研。

张店区残疾人康复中心依托张店区中医院于2006年建立,近年来中心迅速发展,在中医药服务能力、专业技术水平及社会效益方面均取得了长足的进步,现已成为山东省中医药服务能力提升项目特色专科、山东省首批康复治疗师培训基地、淄博市重点中医专科、淄博市康复治疗技术培训基地。

(孙艺萌 冯绘洁)

六成矫牙患者术前需先拔牙

是防止牙齿错颌采取的必须步骤,利于美观及功能

本报4月19日讯(记者 樊伟宏 通讯员 郭艳) 患者去医院进行牙齿矫治时,往往需要拔牙。对此不少患者非常不理解,“牙齿矫治难道不是将牙齿矫正就可以了吗?为什么需要拔牙呢?拔牙会影响口腔健康吗?会对以后的生活有影响吗?”

对此,淄博口腔医院口腔正畸科主任曹卫龙给出了关于矫治拔牙的科学解释。其

实,矫治拔牙是矫正一些牙齿错颌必须采取的步骤,在临床上,大约65%的患者需要拔牙矫正。

对于什么情况下需要拔牙矫治,曹卫龙告诉记者,首先,上颌牙弓前突或双颌牙弓前突的情况,要想矫正前突畸形,必须拔牙矫正,利用拔牙后的间隙,内收前牙来占满,以减小牙弓的突度;其次,牙齿排列不齐,存在严重拥挤或

接近重度拥挤,要想排齐牙齿达到美观要求,同时又要保证矫正后效果的稳定,就应根据需要拔除某些牙齿,如果不拔牙而勉强排齐牙列,矫正效果会不稳定,很容易复发。

曹卫龙表示:“在治疗结束的时候,医生会把拔牙的空隙完全关闭,不会留下空隙,也不需要镶假牙。”只要接受正畸医生正确的治疗和遵循医嘱,就不会造成牙齿

的松动,即使老年后也不至于脱落,更不会影响神经及其他后遗症的产生。同时,没有必要担心拔牙对咀嚼功能的影响,因为整齐的牙齿更健康,更容易清洁,更能够减少牙周病和龋齿的发生。而且,整齐的牙齿咬合时接触面积更大,咀嚼效率更高。因此,既利于美观,又利于功能的拔牙矫治,是有益而无害的。

淄博热电集团全面推进机组超低排放和节能改造 打造绿色动力,助力生态建设

本报4月19日讯(通讯员 陈秀民) 当前淄博正在全力推进绿色动力提升工程。近日,我们来到淄博供热龙头企业——淄博热电集团进行采访。据了解,今年该集团积极践行绿色发展理念,在新建锅炉率先达到超低排放标准的基础上,持续谋划、主动作为,千方百计筹资实施新一轮设备技改、优化升级工程,全力推进超低排放和节能改造,持续打造绿色动力,力争为生态淄博建设多做新贡献。目前,一系列环保升级改造工程已陆续展开,年底前将全部竣工。

实施绿色动力提升工程,推进生态淄博建设,是市委、市

政府着眼全市转型发展全局作出的一项重大决策。作为承担着全市中心城区90%以上居民供暖和众多企业的供汽、供电重任的淄博热电集团,多年来,在背负严重政策性亏损的情况下,积极履行社会责任,筹资用于供热管网建设和设备节能减排改造,为生态淄博建设作出了积极贡献。特别是近些年来先后投入5亿多元实施蒸汽管网退城“汽改水”工程,新建热水主管网和支管网150余公里,停运蒸汽管网60余公里,替代和拆除覆盖范围内小燃煤锅炉20多台,不仅陆续解决了80多万平方米老旧小区集中供暖问题,有效提高

了供暖质量,而且还大大改善了城区空气质量,优化了城市环境。

据了解,该集团在持续加大环保整治改造的同时,十分重视机组节能改造。近几年来,通过利用新技术、新工艺,不断实施技改项目,使机组热效率和节能效果大大提高,机组供暖保障能力已达1600多万平方米,同样能源消耗环境容量的供热能力是30万千瓦机组的3倍,同时每年可节约标煤9万多吨,减排烟尘5300多吨、二氧化硫9500多吨,是属于近期国家五部门联合印发的《热电联产管理办法》所鼓励支持的类型。

齐鲁石化传递社会正能量、建设和谐家园 社区志愿者活动正式启动

本报4月19日讯(记者 王亚男 通讯员 胡一杰) 9日,齐鲁石化社区志愿者活动正式启动。

据社区管理部经理于志江介绍,近几年来,中石化矿区(社区)管理部组织开展了“文明和谐示范小区”创建工作,齐鲁石化社区志愿者活动已经开展了多年。今天,在公司和地方政府的关心支持下,在社区居民、驻地企事业单位、社会爱心人士踊跃参与下,雪宫社区志愿者队伍已经初具规模。目前已有31支志愿者队伍,其中有年逾古稀的长者,也有天真可爱的小学生;有来自社区管理部以及各服务机构的专职人员,也有自愿奉献爱心的普通居民。大家都有一个共同心愿,就是用自己的专业技能和爱

心,用真诚志愿行动为社区居民带来帮助。雪宫小区志愿者协会的成立,是顺应时代要求、满足居民需要、弘扬社会主义核心价值观、传递社会正能量、共同建设文明和谐家园的重要内容。

81岁的张方兴老人是志愿服务协会的会长,自退休后就致力于志愿服务。雪宫社区广场旁的三棵松树下,就是老人的讲坛。讲国学讲国家方针政策,弘扬主旋律。他告诉记者,今后,社区志愿者活动主要工作方向是依托志愿服务队,为社区居民带来方便。

当前,齐鲁公司老旧小区改造正在逐步实施,雪宫小区已经申报2016年中国石化文明和谐示范小区。

实力恒大护航民生,品牌彰显实力

恒大帝景一期清尾 最后78套 限时秒杀

在降低首付、降契税、银行降准等一系列组合拳刺激下,中国楼市迎来百花齐放的好局面。淄博楼市也出现持续热销现象,淄博恒大帝景营销中心也是摩肩接踵,座无虚席,每个周末都吸引近千人到访,“冠销”淄博楼市!

恒大帝景的精装豪宅,在持续的热销之后,目前房源紧张,每一席都显得格外珍贵。在五一黄金周即将到来之时,小编来到恒大帝景,求证好房的品质和购买时机,也一并解读恒大帝景的产品品质和剖析热销原因。

综合品质高才是好房 清尾钜惠成购房良机



近期小编到访恒大帝景,恒大帝景营销中心依然保持着火热的气氛。对于小编所提出的关于房子品质甄别和购买时机等问题,项目经理做了详细的解答。

项目经理谈到,“房子品质,是设计、建筑、精装、景观、配套、交

通、物业服务等要素的总和。”至于购买时机,他接着介绍说,“要说购买时机,可以在黄金周期间、项目大促期购房,尤其是清盘期优惠力度会进一步加大。像淄博恒大帝景,一期清尾期间,房源也会出现珍藏级好房的释放,正是

适合入市购房的好时机。”

恒大帝景住宅品质大亮点 样样得高分

恒大帝景是淄博的畅销房地产项目,成为置业热门之选,被淄博市民普遍认可。据了解,恒大帝景建筑楼宇间距宽阔,确保每栋楼的观景视野和采光通风,精装入户大堂等建筑细节,是恒大地产精品路线的体现。在设计与建筑质量方面,恒大帝景符合好房的标准。

社区配套,小编给出高分。恒大帝景,汇集城市资源。项目周边交通发达,配套质量,也同样是为观止,大型风情商业街,是恒大

帝景给予生活的无尽可能。淄博恒大帝景内置5000m²中央湖景,逾3.5万m²风情园林,内置200m²铂金会所、乒乓球馆、舞蹈室、24小时恒温泳池、阅览室等诸多功能空间。论服务,国家一级资质物业——金碧物业,为业主提供24小时管家式服务,带给业主最真实的尊贵享受。

恒大帝景置业顾问接受采访时表示:恒大一期清尾,最后78套,钜惠88折,一口价限时秒杀,城央86-134m²精装现房,送高达4万私。如此众多优惠政策,买卖双方情绪高涨。现在观望的置业者就应该考虑出手了。现在买一个大户型,不但能享受利好,未来升值前景也很乐观。